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Brit 

 

Свитер связан без швов сверху вниз. Вяжется спинка до пройм  , затем набираются полочки и 
формируется вырез горловины. Плечевые швы смещены назад.   Вяжется тело круговыми рядами. 
Набираются петли для рукавов от пройм и вяжутся  рукава круговыми рядами. Вырез оформляется 

имитацией пришивной горловины и вяжется воротник.  
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Свитер вяжется без размеров. С большим запасом свободного облегания.  ( см измерения на последней 
стр) 

Потребуется : 

Пряжа : 450грамм пряжи кашемир 100% 350м/100гр ( или потребуется  1575м )  . Или другой пряжи 
позволяющей попасть в нужную плотность.  

Спицы: круговые 4.0 ; 3.0; 2.5 с леской 80/100. Крючок 4.0.  Игла для закрытия. Маркеры.  

Плотность вязания :  основным узором с косами спицами 4,0 10/10см  27пет /28ряд      , узором 
жемчужной резинки спицами 4,0   10/10см        17пет /34ряд   , резинка 1/1 спицами 2,5  10/10см  42пет/
49ряд  

Свитер имеет асимметричный нижний край, получаемый за счёт разной плотности вязания  узоров . Но 
возможно сделать и ровный нижний край - необходимо использовать две пары спиц при вязании. Узор 
резинки вязать спицами большего размера ( меняя спицы в процессе вязания) , позволяющими попасть в 
плотность 28 рядов=10см ,  высоту равную плотности вязания узором с косами.  

Сокращения в тексте :  

Дп - двойная петля. ( в укороченных рядах первая петля после поворота) снять петлю как 
изнаночную с нитью перед работой.  Натянуть нить вверх над спицей назад  так что бы две стенки 
петли оказались на спице .  

1лиц- лицевая петля  

1изн - изнаночная петля  

+1лиц влево - прибавить скрещ. петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. 
Провязать лицевой.  

+1лиц вправо  - прибавить   скрещ. Петлю из протяжки между петлями с наклоном вправо. 
Провязать лицевой.  

+1изнЛев - аналогично +1лиц но провязать прибавленную петлю изнаночной.  
+1изнПр - аналогично +1лиц но провязать прибавленную петлю изнаночной. 
Мн- маркер начала  
1сн - одну петлю снять не провязанной  
1сн +накид - 1 петлю снять и сделать накид 
1изн сн+нак - снять петлю не провязанной  как изн  ( нить перед работой) и сделать накид  
1лиц+накид ( 1л+нак)  провязать вместе лицевой  накид из предыдущего ряда со следующей петлей   
1изн+накид ( 1из+нак) провязать вместе изнаночной накид из предыдущего ряда со следующей 

петлей 
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Узор жемчужной резинки  поворотные ряды :  
Ир: 1изн сн+нак , 1лиц  
ЛР: 1изн, 1лиц+нак  
Круговые ряды ( при переходе на круговые ряды лицевые петли под лицевыми изнаночные под 

изнаночными) :  
1р: 1лиц сн+нак, 1изн  
2р: 1лиц+нак, 1изн  

Спинка  

Спицами 4.0 

Использовать маркеры разных цветов , не путать их нумерацию.  

Набрать 74 пет, повесить М2, набрать 40 пет, повесить М1, набрать 11пет, повесить М3, набрать 47 пет. 
( второй комплект маркеров повесить ( закрепить)  на петли в тех же местах. Это пригодится для набора 
петель на полочки)  

1рИ : 1лиц, 1сн+нак( нить перед работой) , - повторить до М3, 11изн, М1, 2изн, повернуть  

2рЛ: Дп, лиц до М1, 6 пет, повернуть  

3рИ: Дп,изн до М1, изн до Дп, Дп изн, 3изн, повернуть  

4рЛ: Дп, лиц до М1, лиц до Дп , Дп лиц, 5 лиц, М3, 1изн, повернуть  

5рИ: Дп, изн до М1, изн до Дп, Дп изн, 3изн, повернуть  

6рЛ: Дп, лиц до М1, лиц до М3, Дп изн, * 1лиц +нак, изн* повторить ещё 2 раза, повернуть 

7рИ:Дп, 1изн,1лиц, 1изн+нак, 1лиц, 1из+нак, 1лиц, М3,  изн до М1, изн до Дп, Дп изн, изн до М2, 6изн, 
повернуть  

8рЛ: Дп, лиц до М2,2лиц, повернуть  

9рИ: Дп, изн до М2, изн до Дп, Дп изн, 6изн, повернуть  

10рЛ: Дп, лиц до М2, лиц до Дп, Дп лиц, 3лиц, повернуть 

11рИ: Дп, изн до М2, изн до Дп, Дп изн, 6 изн, повернуть  

12рЛ: Дп, лиц до М2, лиц до Дп, Дп лиц, 3лиц, повернуть  

13рИ: Дп, изн до М2, изн до Дп, Дп изн, 5 изн, повернуть  

14рЛ: Дп, Лиц до М2, лиц до Дп, лиц до М1, 11 лиц, М3,  1изн, 1л+нак, 1изн, 1лиц+нак, 1изн, 1лиц, Дп из, 
1л+нак, 1изн, 1л+нак, 1изн, 1л+нак, повернуть  

15рИ: Дп , * 1лиц, 1из сн+ нак * повторить до М3, изн до М1, изн до М2, изн до Дп, Дп изн, 5изн, повернуть  

16рЛ: Дп, лиц до М2, лиц до М1, лиц до М3, * 1из , 1лиц+нак* повторить ещё 4 раза , 1изн, Дп лиц, * 1изн, 
1л+нак * повторить ещё один раз, 1изн, повернуть  

17рИ: Дп, 1из, 1лиц, * 1из сн+ нак* повт ещё 6 раз, 1лиц, М3,  изн до М1, изн до М2, изн до Дп , Дп изн, 5 
изн , повернуть  
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18рЛ: Дп, 8 лиц, по схеме 1р с 3й петли до М3, * 1 изн, 1л+нак *  повторить ещё 6 раз, 1изн, 1лиц, Дп изн,  * 
1л+нак, 1из * повторить ещё 1 раз, 1л+нак, повернуть  

19рИ: Дп, * 1лиц, 1из сн+ нак* повторить до М3 , изн до Дп переснимая маркеры, дп изн, 5изн, повернуть  

20рЛ:  Дп, лиц до М3, * 1из , 1л+нак* повт до Дп , Дп лиц, * 1изн, 1л+нак *  ещё 1раз , 1изн, повернуть  

21рИ: Дп, 1из, * 1лиц, 1из+нак * повторить до М3, изн до Дп, Дп изн, 5изн, повернуть  

22рЛ: Дп, лиц до М3, * 1изн, 1л+нак* повторить до Дп, Дп изн, * 1л+нак, 1изн* ещё  1 раз, 1л+нак, повернуть  

23рИ: Дп, * 1лиц, 1изн+нак* повторить до М3, изн до Дп, Дп изн, 5 изн, повернуть  

24рЛ: Дп, лиц до М3 , * 1изн, 1л+нак* повторить до Дп, Дп лиц, * 1изн, 1л+нак* ещё 1  раз, 1изн, повернуть  

25рИ: Дп, 1изн, *1лиц, 1изн сн+нак* повторить до М3, изн до Дп, Дп изн, 5 изн, повернуть  

26рЛ: Дп, лиц до М3, * 1изн, 1л+нак* повторить до Дп, Дп изн, * 1л+нак, 1изн* ещё 1 раз, 1л+нак, повернуть  

27рИ: Дп, * 1лиц, 1изн сн+ нак* повторить до М3, изн до Дп, Дп изн , 5 изн, повернуть  

28рЛ: Дп, лиц до М3 ,  * 1изн, 1л+нак* повторить до Дп, Дп лиц, 1изн, 1л+ нак, 1изн, 1л+нак, 1изн 

29рИ: узором резинки до М3, изн до Дп, Дп изн, изн до конца  

30рЛ: по схеме 13р с 1пет до М3, резинка по рисунку 

31рИ: резинка до М3, изн до конца 

32рЛ: лиц до М3, резинка до конца 

33рИ: резинка, изн до конца ( убрать все маркеры)  

34-41 ряды: Повторить ряды 32-33 ещё 4 раза.  

42рЛ: рисунок  по схеме 1ряд  с 1пет. ,  резинка 

Провязать ещё 24 ряда . Последний ряд будет равен 1му ряду схемы. Это ряд с перехлестами.  

В изнаночных рядах вязать по рисунку ( рисунок- по схеме, резинку- изн ряд  резинки)  

в лицевых рядах  вязать рисунок по схеме, резинку как расписано. Повторять раппорт схемы. 

Связано в  высоту примерно   13 см по линии проймы ( измеряется по кромочному  краю вертикально 
вниз) . Возможно удлинить  по желанию , или для размера больше чем м/l . Это даст более широкий рукав. 

Нить обрезать.  

Левая  половина переда  

Спицами 4.0 

Расположить спинку изнаночной стороной к себе  набрать 74 пет ( от края  до М2) шов оставить на 
лицевой стороне  

1рЛ: лиц до конца 
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2рИ: изн до 2 п, 2вм изн 

3 рЛ: лиц до конца  

4рИ: как 2ряд  

5рЛ: как 3ряд  

6рИ: как2ряд 

7рЛ: 13 лиц, по схеме с 3пет 1ряд 

8рИ: изн до конца 

9рЛ: все лицевые  

10иИ: все изнаночные  

11-18р: повторить 9-10р 4 раза  

19рЛ: 9л, по схеме с 15пет  13й ряд  

20рИ: изнаночные  

21-22: как 9-10р 

23рЛ: 1л, +1л, лиц до конца  

24рИ: все изнаночные  

25-26: как 9-10р 

27рЛ: как 23р  

28рИ: все изнаночные  

29-30 : как 9-10р  

31рЛ:  1лиц, +1, 3п за раб на доп сп, 3лиц ,  3п с доп сп, 8лиц, по схеме р1 с 3пет 

32рИ: все изнаночные  

33рЛ: 6лиц , повернуть 

34рИ: Дп , 5 изн 

35рЛ: 1лиц, +1л, лиц до Дп, Дп лиц, 6 лиц, повернуть  

36рИ: Дп , изн до конца  

37рЛ: как 35 р 

38рИ: как 36р 

39рЛ: 1лиц, +1л, лиц до Дп, Дп лиц, 5лиц, повернуть  

40рИ: как 36р 

41рЛ: как 39р 
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42рИ: как 36р 

43рЛ: как 39р  

44рИ: как 36р  

45рЛ: наб 1п на лев спицу, 1лиц, 1лиц, +1л, 4лиц, 4пет на доп сп за работой ,  4лиц, 4лиц с доп сп, лиц до Дп, 
Дп лиц, 5 лиц, повернуть  

46рИ: Дп, изн до конца 

47рЛ: наб 1п на лев спицу, 1лиц, 1лиц, +1л, лиц до Дп, Дп лиц, 5 лиц, повернуть  

48рИ: Дп, изн до конца  

49рЛ: наб 2пет на лев спицу, 2лиц, 1лиц, +1лиц, лиц до Дп, Дп лиц, 5 лиц, повернуть  

50рИ: Дп изн до конца 

51рЛ: наб 3пет на лев спицу, 3лиц, 1лиц, +1л, 27лиц, 4 пет на доп сп за раб, 4лиц, 4лиц с доп сп, лиц до Дп, Дп 
лиц, 5 лиц повернуть 

52рИ: Дп изн до конца  

Нить обрезать  

Всего 90 пет ( 16 пет прибавили)  

Правая  половина переда  

Спицами 4.0 

Расположить спинку изнаночной стороной к себе от М1 набрать 58пет  шов оставить на лицевой стороне.  

1рЛ: резинкой 47 пет начать с изн петли , 11лиц 

2рИ: 2вм изн, по рис до конца 

3рЛ: по рисунку 

4рИ: 2вм изн, по рис до конца 

5рЛ: по рисунку 

6рИ: как 4р 

7рЛ: как 5р 

8р : по рисунку 

9рЛ: как 5р 

10рИ: как 8р 
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11р-22р: повторить ряды 9-10 ещё 6 раз 

23рЛ: по рис до 1пет , +1п, 1лиц 

24-26р: вязать по рисунку  

27рЛ: как 23 р 

28-30: вязать по рисунку  

31рЛ: как 23р 

32рИ: 6 изн , повернуть  

33рЛ: Дп, 5 лиц  

34рИ: 5 изн, Дп из, 5 изн, 1лиц, повернуть  

35рЛ: Дп, 10 лиц, +1л, 1лиц 

36рИ: 12изн , Дп лиц, * 1сн+нак , 1лиц * повторить ещё 2 раза , повернуть  

37рЛ: Дп, *1лиц+нак , 1изн* пов ещё 2раза, лиц до 1п, +1л, 1лиц 

38рИ: 13 изн, рез до Дп, Дп лиц, * 1сн+нак, 1лиц* ещё 1раз, 1изн, повернуть  

39рЛ: Дп, петли резинки, 3лиц, 4пет на доп сп за работой , 4лиц, 4лиц с доп сп, 1лиц, +1, 1лиц. 

40рИ: 14 изн, резинкой до Дп, Дп изн, *1л, 1сн+нак* повт 1раз, 1лиц, повернуть  

41рЛ:  Дп, пет резинки , 13 лиц, +1л, 1лиц 

42рИ: 15 изн, резинка до Дп, Дп лиц, *1п сн+нак, 1лиц* пов 1раз, 1изн, повернуть  

43рЛ: Дп , пет резинки, 14лиц, +1, 1лиц 

44рИ: 16 изн, резинка до Дп, Дп изн, * 1лиц, 1сн+нак* повт 1 раз, 1лиц, повернуть  

45рЛ: Дп , пет резинки, 15лиц, +1л, 1лиц, набр 1пет воздушную  

46рИ: 18 изн, рез до Дп, Дп лиц, * 1сн+нак, 1лиц* повт 1раз, 1изн, повернуть  

47рЛ: Дп, резинка, 17 лиц, +1л, 1лиц, набр 1возд пет 

48рИ: 20 изн, рез до Дп, Дп изн, * 1л, 1сн+нак* повт 1раз, 1лиц, повернуть  

49рЛ: Дп, петли резинки, 19 лиц, +1л, 1 лиц, наб 2возд петли,  

50рИ: 23изн, пет резинки до Дп, Дп лиц, * 1сн+нак, 1лиц* повт 1 раз, 1изн, повернуть  

51рЛ: Дп, пет резинки, 22 изн, +1л, 1лиц, набр 3 возд пет,  

52рИ: 27 изн, пет резинки до Дп, Дп изн, рез до конца 

53рЛ: по рис до конца  

Всего на спицах 74 петли  

Нить не обрезать  
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Объединение полочек  

Правая половина переда (Правое плечо) :  в конце последнего ряда набрать 8 пет , присоединить петли 
левой половины  (левого плеча) вязать лиц до Дп, Дп лиц, лиц до конца.   

1рИ: изн п по схеме , изн ряд резинки  

2рЛ: резинка, 3лиц, 4 лиц на доп сп за раб, 4лиц, 4лиц с доп сп, лиц до конца  

3рИ: как 1р  

4рЛ: резинка, лицевые  

5рИ: как 1ряд  

6рЛ: резинка, 1 лиц, по схеме :р13 с 1 п до конца  

Провязать ещё 36 рядов . Последний ряд будет равен 1му ряду схемы. Это ряд с перехлестами .  

  в лицевых рядах после резинки провязывается 1лиц и потом  по схеме до конца ряда.  

Изнаночные ряды по схеме и резинка-изн ряд.  

Объединение переда и спинки.  

Круговые ряды.  

На правой спице провязанный последний ряд переда.  Набрать на правую спицу  2 воздушные  петли , 
повесить Мн( маркер начала кругового  ряда)  , набрать   2воздушные петли Переснять петли спинки на 
левую спицу. Провязать петли спинки. Набрать 1возд петлю , повесить М1, набрать 2возд петли, провязать 
петли переда до Мн. 

Провязать два  круговых ряда как установлено схемой и узором резинки. Набранные петли включить в 
рисунок: левый бок - лицевые, правый бок- лиц,изн,лиц .  

В след ряду ( ряд в котором на резинке не делаем накид) делаем убавки.  

1р: Мн, 3лиц, 3вм лиц наклон влево , петли спинки до 5пет ( без учета накидов) перед М1, 3вм лиц наклон 
вправо ( провязать лицевые петли с накидками и одну изнаночную между ними) , изн , лиц+нак, М1, изн, 
лиц+нак, изн, 3вм лиц наклон влево ( как предыдущие и на резинке всегда так) ,  провязать петли переда 
как установлено схемой до 6 пет перед Мн, 3вм лиц наклон вправо , 3 лиц.  

2р: Мн, петли спинки до М1, петли переда до Мн. ( как установлено схемой и узором резинки)  

Повторить эти два ряда с убавками ещё 3 раза.  

В повторах  вязать согласно схемы, продолжая рисунок . Если до / после Мн количество петель не вмещает 
последний / первый перехлест - перехлест попадёт на перед и  спинку .  

Выполнены все убавки. Далее:  

Провязать один  лицевой ряд.   

Установочный ряд для вязания рисунка по схеме по кругу.  
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1р: Мн, 8 лиц. , дальше по схеме 13й ряд с 15й петли до резинки, петли резинки как установлено до начала 
рисунка на переде, 1лиц, дальше по схеме рисунка 13й ряд с 1петли до маркера.  

Далее вязать круговые ряды  по схеме повторяя раппорт рисунка. 

Вязать от последней убавки под проймой ещё 30 см ( либо за 5см до нужной/итоговой  длины свитера)  .  
Вязать  по схеме рисунка и как установлено резинкой. Закончить либо в 7м ряду схемы либо в 19м ряду.  

Резинка: 

Провязать лицевыми   до начала жемчужной резинки  

Перейти на спицы 3.0  

Начать с петель жемчужной резинки на спинке - продолжить ее простой резинкой . Вязать резинку 1изн, 
1лиц, по кругу до 1пет перед резинкой спинки. 2вм изн.  

Провязать ещё один ряд резинкой.  

Разделение резинки: 

Маркер начала сместить на 1петлю вправо, так что бы после Мн была лицевая петля.  

1рЛС: Мн, 1лиц, +1лиц,* 1изн, 1лиц* повторить до 1пет перед М1, +1лиц,1лиц повернуть 

2рИС: 2изн,* 1лиц, 1изн* повторить до последн  2пет , 2пет снять нить перед работой( маркеры убрать)  

3рЛС: 2лиц ,* 1изн, 1лиц*, повторить до послед 2пет, 2пет сн нить за раб . 

Повторить ряды 2-3   еще 7 раз.  

Закрытие резинки: 

1рИС: 2изн, *1лиц, 1пет сн нить перед раб, * повторить до послед 2пет, 2пет сн нить перед раб.  

1рЛС: 2лиц, * 1пет сн нить перед раб, 1лиц* повторить до послед 2пет, 2пет сн нить за раб.  

Закрыть все петли иглой как показано на рисунке.  
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Вернуться к оставшимся   на спицах петлям переда  

1рЛС: 1изн, +1изн, *1лиц,1изн*, повторить до 1послед пет, +1изн, 1изн 

2рИС: 2лиц, *1изн,1лиц* повторить до 2послед пет, 2пет сн нить за раб. 

3рЛС: 2изн, *1лиц,1изн* повторить до 2послед пет , 2пет сн нить перед раб  

Повторить ряды 2-3 ещё  7 раз.  

Закрытие резинки: 

1рИС: 2лиц, * 1пет сн нить перед раб, 1лиц* повторить до послед 2пет, 2пет сн нить за раб.  

1рЛС: 2изн, *1лиц, 1пет сн нить перед раб* повторить до послед 2пет, 2пет сн нить перед раб.  

Закрыть все петли иглой как показано на рисунке.  

Воротник   

Имитация пришивной горловины : 

Проложить крючком (4.0)  основной нитью цепочку вдоль выреза горловины, отступив от края  одну петлю , 
из 1 петли 1 пет., из 3рядов 2петли. Как расписано:  

С изнаночной стороны нить цепочки обвивает леску дополнительных спиц  3.0 формируя на изнаночной 
стороне петли на леске. См фото - на фото представлен образец и контрастная нить для наглядности. на 
изделии все делается основной нитью.  
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Петли цепочки не стягивать  

Всего на леске 140 петель . Спицы на изнаночной стороне оставить. Позже к ним вернётесь.  

Нить не обрывать , дальше это рабочая нить .  

Спицами 3.0 ( основные спицы)  

Поднять  рабочей нитью по лицевой стороне  из цепочки , равномерно по вырезу спинки от шва  до шва 43 
петли . Петли поднимать за одну стенку проложенной цепочки.  См фото  

 

Поднять равномерно  по вырезу переда 97 пет.  

Всего 140 петель  . Провязать 4 лицевых круговых ряда.  

На дополнительных спицах на изнаночной стороне провязать 4 лицевых 
круговых ряда , присоединив нить от нового мотка . Нить обрезать. См 
фото - изнаночная сторона выреза.  

Соблюдать начало ряда как на лицевой стороне так и на изнаночной 
( на доп спицах)  

Совместить основные и дополнительные  левые спицы параллельно в 
левой руке.  И провязать правой основной спицей , рабочей нитью, по 
две петли вместе изнаночной  : одна петля с основных спиц+ одна петля 
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с дополнительных спиц. В итоге остаётся 140 петель на основных спицах.  Доп спицы убрать.  

Далее вязать резинку 2лиц/ 2 изн  спицами 3.0   3,5 см.  

Перейти на спицы 2,5 , вязать ещё 12 см  высоту.  Закрыть все петли иглой.  Закрепить и  заправить  все 
кончики нитей.  

Рукава 

Оба рукава вязать одинаково.   

Спицами 3.0 

Поднять от середины подреза 3 петли, поднять по линии спинки до плечевого шва и дальше по линии 
переда до подреза 77 петель . Поднимать из 3х рядов 2петли . И ещё из подреза 2 петли. Повесить Мн.  
Всего  на спицах  82 петли.  

В жемчужной резинке поднимать петли из изнаночной  петли отступив от края 1 петлю.  

Перейти на спицы 4.0 

Вязать круговые ряды лицевыми. 11 рядов.  

Ряд с убавками:  

Мн, 1лиц, 2вм лиц влево, лицевые до 2пет перед Мн, 2вм лиц вправо,.  

Повторить ряд с убавками в каждом 10 м ряду ещё 6 раз 

Провязать прямо до 12 см до нужной длины рукава . Перейти на спицы 2,5  

Вязать резинку 1лиц/1изн 12 см.  Закрыть все петли иглой.  
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Brit  , 13

http://instagram.com/knittilla


 14 instagram.com/knittilla Ratushnaya Ludmila   
11 . 03.  2020

Измерения в сантиметрах после вто.  

Это описание является собственностью автора . Предназначено только для личного использования. Не 
предназначено для копирования   и размещение материала в свободный доступ в сети интернет  без 

разрешения автора

А 68

В 25

С 33

D 33

F 17

E 28

Brit  , 14

http://instagram.com/knittilla

	Brit

